

恒大又上了一堂“进球课”



昨晚的亚冠赛场,中超球队一胜一负。取胜的是广州恒大,失利的是贵州人和。广州恒大队“洋枪队”又是火力十足,孔卡梅开二度,穆里奇也有一球进账,值得高兴的是,郜林打进的一球,也是本赛季恒大中国球员亚冠的第一球。取胜后,广州恒大积7分继续领跑小组积分榜。江锐 整理

广州恒大一支独“大”

2013赛季亚冠联赛小组赛第三轮昨晚继续展开,小组排名首位的广州恒大主场迎战目前排名垫底的泰国蒙通联队。经过上半时的狂攻不进后,恒大下半场终于收获胜利。第50分钟,孔卡接郜林传中头球破门。第57分钟,穆里奇接巴里奥斯助攻将比分改写为2:0。第83分钟,郜林接穆里奇助攻单刀将比分扩大

为3:0。补时阶段,孔卡点球将比分定格为4:0。最终广州恒大4:0战胜蒙通联,积7分继续领跑小组积分榜。郜林打进的一球,也是本赛季恒大中国球员亚冠的第一球。进球的郜林非常兴奋,身上的压力完全释放,疯狂捶着自己的胸部奔跑着。而本场比赛,郜林的女友也来到现场观看他的比赛。

贵州人和难以开“和”

在之前进行的一场比赛中,贵州人和客场1:2不敌澳超球队中央海岸水手队,前三轮过后1平2负仅积1分跌至小组垫底位置。第50分钟,博季奇右路弧线世界波破门,不过在本次进攻过程中参与进攻的斯特尔约夫斯基有越位嫌疑;第71分钟,对方后卫罗斯头顶米西莫维奇开出的任意球时门将瑞恩“合作”送出诡异乌龙大礼,帮助贵

州人和取得亚冠联赛历史首球;第80分钟,圣斯伯利近距离头槌打入制胜球。赛后谈到这场比赛,贵州人和队长孙继海直言,球队踢得不如对手整体,贵州的个人能力要强于对手,并表态下场回主场定争取更好的结果。

巴萨欧冠闷平“折了”梅西

据新华社电 虽然在3日的欧冠联赛四分之一决赛首回合比赛中以2:2客场战平巴黎圣日耳曼队,但收获两个客场进球的巴塞罗那队却高兴不起来,“宇宙队”不光折了梅西,还遭遇了疑问判罚和补时丢球。而拜仁慕尼黑队在主场以2:0击败尤文图斯队后晋级前景已趋明朗。

巴黎圣日耳曼队应该感谢欧足联之前对伊布的减刑,瑞典“神塔”在当天的比赛中一射一传助“大巴黎”两度追平比分。梅西在第38分钟接阿尔维斯的外脚背妙传为巴萨首开纪录,将自己的欧冠联赛总进球数提高至59个。可惜“梅球王”进球后不久拉伤了大腿肌肉,中场休息时便被法布雷加斯换下。赛后传来的消息称梅西恐休战3周。

孟苏平全锦赛“举起”三冠

星报讯(记者 江锐) 4月3日下午,全国女子举重锦标赛暨全运会预赛在湖南长沙收兵。女子75公斤以上级比赛,安徽选手孟苏平以抓举130公斤,挺举170公斤,总成绩300公斤获得三项冠军。

由于参加该级别A组决赛的只有13名选手,而赛制规定前16名选手都能进入全运会决赛阶段,直接导致A组不少选手只是举起基本保底重量,确保自己总成绩不至于比B组第四名还低,随后就放弃后面的竞争。

首先进行的抓举比赛中,孟苏平出场时,场上就剩她一人,她举起开把重量130公斤后,轻松夺得冠军;挺举比赛,孟苏平最后出场,她开把直接要了170公斤,但见孟苏平吸满气后,猛一发力举起了杠铃!一把锁定三冠。

全面会诊 对症下药 推进工作

2013年皖江片区体彩工作业务分析会池州召开

摆问题 理思路

会上,铜陵、黄山、安庆、池州分中心主任对第一季度工作和销售情况作分析总,摆问题、理思路,提出应对措施,各分中心业务骨干对分中心当前工作和自身困惑进行陈述分析,各市分管局长就当前体育局的主要体彩工作情况和对策也作了指导。业务部部长管国全对每个分中心第一季度的任务完成进度、市场份额、增长率、重点玩法比重和增幅、各县区完成情况进行详细对比分析;市场部部长徐刚就每个分中心的专营店建设情况、进度、比重、销售情况进行了全面分析;宣传部部长高勤通报了宣传工作情况,要求在各市体育行政管理部门和分中心建立两支宣传队伍,搭建“一报一网一户外”宣传平台。孙光伟主任和陈文清副主任全面细致地点评各个分中心难题,剖析深刻,切中问题要害。

抓宣传 抓活动

孙光伟强调:全体人员要学习贯彻

3月29日,皖江片区体彩工作业务分析会在池州召开,省体彩中心主任孙光伟,业务部、市场部、宣传部部长和业务骨干,安庆、黄山、铜陵、池州四个地市的分管局长、分中心主任和业务骨干参加了会议。省体彩中心主任陈文清主持会议。

省体育局下达的“三权一责”文件精神,拿出本地具体办法,更好地落实工作、推进工作;要在4月份打好11选5攻坚战,让11选5带动各项工作全面提升,要充分认识到11选5的重要意义,通过培训提高网点能力、改善网点条件;要高度重视宣传工作,抓宣传、抓活动,做市场转化工作,转化快三彩民;尽快建立“两支队伍”和“三个平台”;即开展工作:各个分中心要结合自身情况调整销售模式,提升销量和份额;大乐透工作:大家要高度重

视“五个一”工作,借助今年总局开展的周年活动、看开奖等系列活动推进大盘玩法;要重视网点管理,特别是专营店的管理和维护。

分职责 有奖罚

陈文清副主任对此次会议进行了总结,要求大家:在提“神”上下功夫,抓好人的贡献率(带好队伍,设法调动人员积极性,分清职责,明确奖罚,主动去工作);在提“力”上下功夫,抓好品牌贡献率(抓好员工执行力和管理力,在重抓11选5时,要统筹大乐透即开竞彩工作,切勿顾此失彼);在提“效”上下功夫,抓好重点工作贡献率(注重有效投入和提高工作效率)。并对大家提出了“宽才能赢、正才能硬、准才能狠”。

此次业务分析会,总结分析去年和今年一季度工作,既是业务讨论会,更是会诊会,也是重点工作推进会、鼓劲会、动员会,进一步理清了思路,提振了信心,找准了办法,为全面实现今年各项目标任务打下了坚实基础。



池州小伙连中体彩大奖

星报讯(朱宝珍) 3月24日,全国联网排列五13076期开奖,安徽省开出5注一等奖,其中一注被池州市26070网点一彩民小张(化姓)所得,获奖金10万元。

小张是一位80后的小伙子,别看他年轻但彩龄并不短。据小张说,几年来他一直在浙江工作,一人在外打拼,压力很大,平时空闲时间就到彩票站坐坐,买买彩票,排解压力、打发独处的时间。就这样,小张与体彩结下了不解之缘,相伴相随直到2013年回到池州,依然与体彩不舍不弃。

小张是一位技术性彩民,一直坚持购买体彩大盘玩法“大乐透”、小盘玩法“排列五”。3月16日,“大乐透”13029期开奖,小张精选出了一注复式票,因钱不够,除掉两个号码,不曾想,当期开奖号码就是小张所选的号码,小张只能遗憾地拿到了1万多元的小奖。仅隔一个星期,3月24日那天,小张又凭借独到的眼光、精湛的技术,投注一张“排列五”定位复式票,一举揽下头奖10万元。

小张说,最近他的运气特好,出什么票就中什么奖,前两天,打“11选5”前三直选,中出5注,获奖金5000余元。

几分钟后,500元“变成”22500元

临泉彩民“愚人节”喜中11选5任选六250倍

星报讯(张林林) 位于临泉县新建西路四中对面的体彩18464网点,在4月1日愚人节这天,迎来了该店11选5高频玩法的倍投大奖。当天中午时分,一位小伙子进店看了一会11选5走势图

后,果断采取单注倍投任选6,打了250倍,几分钟后,这500元的投注就变成了22500元的奖金。

该彩民十分兴奋地说,11选5玩法开奖快,容易中,他每天都买,大奖小奖已经

中了不少了,这次感觉不错,整了个大的。小伙子在工作之余常到网点,和店主交流体彩的各种玩法,11选5、足球赛、NBA,他样样精通。他说,还会对体彩更多关注,希望体彩能带给他更大的惊喜。